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1 Spr 120/2004

Věc: tisková zpráva

Vrchní státní zastupitelství v Praze s ohledem na stávající mediální kampaň ve vztahu k naznačujícímu se politováníhodnému úniku obsahu části svých interních materiálů považuje za nezbytné konstatovat následující:


Na obsah interních materiálů se nevztahuje informační povinnost založená ust. § 8a odst. 1 tr. řádu . Proto k dotazům zástupců medií nebude v tomto směru podávána žádná informace. 


Nakolik však dosavadní poznatky svědčí závěru, že z návazně v posledním období postupně uveřejňovaných článků (zejména v deníku MF Dnes) jsou mediálně dovozovány  nežádoucí a v rámci probíhajícího trestního řízení důkazně nepodložené závěry o údajném vztahu některých čelných představitelů justice k okolnostem tvořícím předmět trestního stíhání v trestní věci vedené proti obviněnému soudci J. B. a spol., považuje Vrchní státní zastupitelství v Praze za žádoucí touto cestou uvést následující:


Bývalý ministr spravedlnosti ČR dr. K. Čermák nebyl v žádném trestním řízení odposloucháván. Jako věcně nepodložené a hrubě spekulativní je namístě odmítnout jakékoli náznaky o údajně zjištěných skutečnostech potud, že by si pan exministr Čermák měl počínat v rozporu s právními předpisy, či jen v rozporu s etickými zásadami výkonu své funkce. 


Současně Vrchní státní zastupitelství v Praze zdůrazňuje, že z obsahu dosud realizovaných procesních úkonů nic nesvědčí tomu, že by v článcích MF Dnes jmenovaní představitelé justice měli mít jakýkoli profesní či osobní vztah k předmětné trestní věci obviněného J.B. a spol. či osobám na ní účastných. 

